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21. 5. 18:00 

Nebe, peklo … 

zem 

drama 

 

 

 

 
 

 

          Vedení školy touto cestou děkuje firmě Stanislav Mach – 

Autodoprava za sponzorský dar. Firma byla tak laskavá a zakoupila 

základní škole přenosný počítač. Je to vítaná a velmi potřebná 

pomůcka, protože v současné době po částečné modernizaci několika 

učeben (zavedení NETU a instalaci 2 interaktivních elektronických 

tabulí) můžeme klasické hodiny zpestřit přímo různými ukázkami z 

internetu, skenováním, přenosem z jiných médií, napojením 

fotoaparátů, ukázkou domácích žákovských elektronických prací. 

Tyto formy a metody práce jsou pro mnohé žáky zpestřením, 

zábavou, ale hlavně uplatněním v jiné formě vyučovacího procesu.  

          K zajímavé výuce minulý týden také přispěla 8. B. Ta se 

zúčastnila biologicko-fotografické soutěže s názvem „ Nech brouka 

žít!“. Naši žáci v soutěži uspěli a vyhráli mikroskop s LCD. S tímto 

mikroskopem se již nebudou tísnit nad jedním okulárem a při práci ve 

skupině budou moci objekt pozorovat všichni najednou na 

interaktivní tabuli. Vložení výsledků pozorování do protokolu, či 

prezentace se s tímto mikroskopem stává hračkou. 

          Děkuji žákům a paní učitelce za svědomitý přístup k soutěži a 

přeji maximální zážitky při pohledu do mikrosvěta přírody. 

      Za MZŠ  J. Horáček 

 

 

  

     

 

 

ZÍSKÁNÍ  DOTACE  NA  PREVENCI  
        V říjnu minulého roku byla podána žádost o poskytnutí financí 

z Dotačního programu pro oblast prevence na období 2010 - 2012, 

vyhlašovaného Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. 

Projekt „Respektujeme se navzájem“ úspěšně prošel oběma 

vyřazovacími koly a dotace byla poskytnuta v požadované výši  

80 000 Kč. Dotaci získaly též Základní školy ve Studenci a Horní 

Branné, s jejichž spoluprací celý program vznikl. 

 

 

 

 

 

 

28. 5. 18:00 

Dešťová víla 

pohádka 

 

 

 

 4. 6. 18:00 

Avatar 

akční sci-fi, 

dobrodružný 

 

 

 

 
11. 6. 18:00 

Alenka v říši 

divů 

animovaný film 

 

 

18. 6. 18:00 

Mamas & Papas 

drama 

 

 

 
Provozovatel: 

OBEC LIBŠTÁT 

Tel: 481 689 300 

stránky kina: 

www.365dni.cz 
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Hlavní myšlenkou projektu je kontinuální a komplexní program pro žáky 2. stupně, zaměřený 

na primární prevenci sociálně patologických jevů, jako jsou například šikana, kouření, alkohol 

a drogy. Cílem je pomoci žákům čelit sociálnímu tlaku, zkvalitnit komunikaci, nenásilné 

zvládání konfliktů a odmítání návykových látek, přispět k osvojení pozitivního sociálního 

chování a zachování integrity osobnosti.  

          Bude realizováno několik akcí pro žáky všech tří zmíněných škol v těsné spolupráci 

s Policií ČR a Pedagogicko-psychologickou poradnou v Semilech. Proběhne například 

harmonizační pobyt pro žáky 6. tříd na začátku školního roku, který byl poprvé pořádán 

v loňském roce a velmi se osvědčil. Dále programy zaměřené na šikanu, spojené s přespáním 

ve škole nebo výjezdový pobyt zaměřený na užívání celospolečensky tolerovaných drog – 

tabáku a alkoholu. 

         Všechny akce budou pečlivě zdokumentovány, žáci každé zúčastněné třídy vytvoří 

nástěnku a ty budou po skončení projektu umístěny na veřejném místě. Přijďte se podívat! 

                                                                     

                                                                                        Mgr. Jana Marková, realizátor projektu 

 

NEVŠEDNÍ  ZÁŢITEK 
           Dne 14. dubna se žáci 1. až 7. třídy zúčastnili neobvyklého kulturního vystoupení, 

které v historii školy a obce zřejmě nemá obdoby. Na jevišti kulturního domu vystoupilo 

několik desítek postižených dětí z různých míst naší republiky. Jejich taneční vystoupení a 

zdramatizované scénky zaujaly diváky a přispěly k vytvoření příjemné atmosféry v sále. 

Příprava byla jistě obtížná. To, co by zdravé děti nacvičovaly dny až týdny, musela tato 

mládež připravovat měsíce. Ale podařilo se a výkony na jevišti byly často k nerozeznání od 

běžných dětských vystoupení. Kulturní program uvedl a slovem provázel Jaroslav Vávra. Po 

ukončení byl zaslouženou odměnou všem účinkujícím upřímný potlesk, slova uznání, jakož i 

slavnostní oběd ve školní jídelně. V neposlední řadě je třeba pochválit i libštátské žáky v roli 

pozorného a ukázněného publika. 

                                                                                                         M. Švábová,  M. Hloušková 

 

ŠKOLNÍ   JÍDELNA   OZNAMUJE 
Budeme rádi, když jakékoliv připomínky ke stravování budou 

směřovány přímo k nám do jídelny. Můžete využít telefon, e-mail, 

osobní komunikaci. Kniha přání, stížností a pochval byla před 

delší dobou zrušena kvůli nevhodným zápisům anonymních žáků. 

Neuzavíráme se diskuzím, rádi přijmeme každou připomínku či 

námět. Přejeme si, aby všem strávníkům chutnalo, a zároveň jim 

chceme nabídnout v rámci možností jen to nejlepší pro jejich 

zdraví. 

 

                                                                                                             V. Bodnárová, vedoucí ŠJ 

 

S p o l e č e n s k á  r u b r i k a  
 

 

 

 V měsíci květnu oslaví své životní jubileum tito naši spoluobčané: 

Naďa Pavlů, Jaroslava Pastorková a Josef Hošek. 

 

   

          Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti do dalších let. 
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O b e c n í  ú ř a d  i n f o r m u j e  
 

Z programu jednání rady obce (RO) pro vás zaznamenal Zdeněk Lhota. 

Uvedené informace z jednání orgánů obce jsou pouze výběrem z projednávaných témat. 

Úplné znění všech usnesení je občanům k dispozici vždy po jednání na informační tabuli 

umístěné v budově obecního úřadu.  

   

Z jednání rady obce 12. 4. 2010 
* RO projednala a schválila návrh ředitele Masarykovy základní školy na podání žádosti o 

dotaci z Grantového fondu Libereckého kraje na podporu prevence kriminality. 

 

Z jednání rady obce 19. 4. 2010 
* RO jednala o dílčích úpravách v systému hospodaření s odpady; připravují se změny v 

zajišťování pronájmu nádob na komunální odpad a bude zavedena placená služba odběru 

ojetých a poškozených pneumatik. 

* RO projednala zajištění libštátské pouti a „pálení čarodějnic“. Za spolupráci při těchto 

společenských akcích děkujeme zaměstnancům obce za dohled a průběžný úklid, ochotným 

výběrčím místního poplatku, konkrétně Boženě Kušnierikové, Lence Pařilové, Janu 

Řezníčkovi a Bedřichu Škodovi ml., a za výzdobu „čarodějnické hranice“ paní Ivaně 

Faistaverové. 

  

 
Sběrné místo velkoobjemového odpadu  
K dotazům o organizaci nového způsobu sběru objemného odpadu opakovaně uvádíme: 

- Zavedená praxe pro likvidaci objemného odpadu s využitím velkoobjemových 

kontejnerů na stálých a zejména na mobilních stanovištích umožňoval cizím občanům 

náš systém zneužívat. Podle obecně závazné vyhlášky č. 1/2009 se tento systém 

mění. 

- Mobilní stanoviště velkoobjemových kontejnerů jsou zrušena, zrušeno je i 

úloţiště kovového odpadu u budovy kina. 

- S účinností od 3. 4. 2010 se objemný odpad sbírá a shromaţďuje ve dvoře 

kulturního domu, a to kaţdou lichou sobotu v době od 9 do 12 hodin. Zde odpad 

převezmou zaměstnanci obce.  

- Stejným způsobem zde lze předat kovový šrot, vysloužilá elektrozařízení, bioodpad a 

ojeté pneumatiky (za úplatu). 

- Systém sběru nebezpečného odpadu se nemění a stále se sbírá ambulantním 

způsobem 2 x za rok. 

- Stavební odpad není komunálním odpadem.  
Původce odpadu ho musí likvidovat zákonným způsobem. Jednou z variant pro 

odložení tohoto odpadu je možnost objednání obecního kontejneru, který bude 

přistaven a odvezen za úplatu.  

Objednávky přijímá vedoucí obecní stavební skupiny  

pan Karel Jiříček. 
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OOZZNNÁÁMMEENNÍÍ 
o době a místě konání voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 

 

Starosta obce Libštát podle § 27 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a 

o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
                                             

oznamuje: 
                                                                                 

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční 

v pátek 28. 5. 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a 

v sobotu 29. 5. 2010 od   8.00 hodin do 14.00 hodin. 
 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku Libštát je volební místnost – zasedací 

místnost Obecního úřadu v Libštátě, Libštát 198. 
 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 

České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). 

Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování 

umožněno. 
 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. 

Ve dnech voleb volič můţe obdrţet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 
 

Při volbách bude pouţita přenosná volební urna. Komu zdravotní důvody nedovolí 

navštívit volební místnost, prosíme, ohlaste tuto skutečnost na OÚ Libštát (tel. 

481 689 300) do 28. 5. 2010 do 12.00 hod. V tomto případě Vás zástupci volební komise 

navštíví v pátek 28. 5. 2010 v podvečerních hodinách. 

 

 

Humanitární sbírka  
Diakonie Broumov a Obecní úřad Libštát děkuje všem dárcům, kteří přispěli do humanitární 

sbírky oblečení, lůžkovin a dalších předmětů.  Za pomoc při organizaci tohoto sběru 

děkujeme paní Miloslavě Farské, Danuši Sýkorové, Jaroslavě Žďánské a Libuši Lhotové. 

          

         

 

 

 

 

Dokončení výstavby infrastruktury na Větrově 

 
V plánu investičních akcí na rok 2010 je zařazeno i dokončení komunikace a odstavných 

ploch na Větrově. Vzhledem k tomu, že se jedná o složitou stavbu, která se krátkodobě dotkne 

všech obyvatel této části obce, obracíme se na stávající i budoucí obyvatele Větrova s žádostí 

o spolupráci. Zejména se jedná o vyklizení a uvolnění všech ploch, které se budou upravovat. 

V praxi to znamená před zahájením zemních prací přemístit všechen odložený materiál 

z obecních pozemků na pozemky své vlastní. K tomu je stanoven termín do konce května 

2010. K projednání konkrétního umístění vjezdů na jednotlivé pozemky svoláváme schůzku s 

obyvateli Větrova na den 31. 5. 2010 od 16.30 hod. na místě stavby.  
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Sběr nebezpečných sloţek komunálního odpadu se uskuteční  

v sobotu 22. května 2010 na náměstí v době od 14:00 h do 14:15 h. 
 

Jedná se o složky komunálního odpadu, které nelze běžně pro jejich nebezpečné vlastnosti 

odkládat do klasických sběrných nádob. Proto využijte této příležitosti a ve stanovené době 

přivezte tyto odpady na náměstí, kde od vás budou zdarma odebrány. 
 

Přijímány budou následující druhy odpadů 

- léky všeho druhu včetně mastí; 

- domácí kapalné i tuhé chemikálie (ředidla, kyseliny, louhy, vývojky a ustalovače, 

přípravky na hubení plevelů a škůdců atd.),       

- zbytky starých barev, obaly od barev; 

- televizory, ledničky, zářivky; 

- všechny druhy akumulátorů včetně elektrolytu, baterií a článků; 

- upotřebené motorové oleje (v uzavřených nádobách do 30 litrů); 

- olejové filtry a další zaolejovaný materiál. 

 

 

Seriál o poskytovaných sociálních sluţbách v  regionu Semily  
 

 

 

Sluţby sociální péče TEREZA se vám představují. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Při silnici ze Semil do Jilemnice,  

na okraji Benešova u Semil,  

upoutá vaši pozornost krásná, 

opravená, výstavní vila.  

Vlevo, téměř proti ní, je už docela  

obyčejný dům, také opravený,  

nazývaný Brandův.  

V obou budovách a přilehlých  

zahradách bydlí, pobývají a pracují  

klienti s handicapem. 

29 klientů využívá službu týdenního pobytu. Přijíždějí, většinou se svými zákonnými 

zástupci, v pondělí ráno a odjíždějí v pátek v odpoledních hodinách. Některým klientům 

poskytujeme odvoz, někteří jsou schopni dopravit se i sami. Věk těchto klientů může být od 7 

do 40 let. Pokud se některý klient rozhodne strávit v zařízení celý život, je to možné. Mladší 
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klienty odvážíme do Speciální základní školy v Semilech. Klienti s ukončenou školní 

docházkou pracují v dílnách – keramické, košíkářské, víceúčelové, textilní, v dílně na výrobu 

svíček, učí se vařit a jednoduché údržbě, nebo se při volném pohybu připravují na praktický 

život – dojíždění, nákupy, využívání různých služeb, vyřizování na úřadech. Po adaptaci, 

pokud klienti získají místo na volném trhu práce, mohou pracovat i mimo zařízení. 

8 klientů (kapacita je 10 klientů) dojíždí denně do denního stacionáře, k dennímu 

pobytu. Jsou ve věku od 18 do 40 let. Mají již ukončenou školní docházku a zúčastňují se 

stejných aktivit jako starší klienti týdenního pobytu. Cílem obou služeb je umožnit našim 

klientům v nejvyšší možné míře zapojení do běžného života společnosti, a v případech, kdy 

toto vylučuje jejich stav, zajistit jim důstojné prostředí a zacházení. 

Mimo tyto dvě služby poskytujeme ještě třetí – odlehčovací službu. Věk klientů je od 7 do 40 

let. Ambulantní (pro 2 klienty) a pobytovou (pro 2 klienty) odlehčovací službu poskytujeme 

během týdne. Cílem této služby je umožnit pečující osobě nezbytný odpočinek. Po dohodě 

může být pobytová odlehčovací služba i o víkendu – jednou za měsíc pro 7 klientů. 

Všechny tyto služby poskytujeme podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 

službách, ve znění pozdějších předpisů, žadatelům, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu 

zdravotního postižení, a osobám s chronickým duševním onemocněním, jejichž situace 

vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. S psychiatrickým onemocněním přijímáme 

pouze osoby bez agresivních projevů chování. 

Podle § 35 téhož zákona zajišťujeme základní činnosti, jako pomoc při zvládání 

běžných úkonů péče o vlastní osobu; pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek 

pro osobní hygienu; poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy; poskytnutí ubytování; 

výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti; sociální poradenství; zprostředkování kontaktu se 

společenským prostředím; sociálně terapeutické činnosti; pomoc při uplatňování práv, 

oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí; nácvik dovedností pro zvládání 

péče o vlastní osobu, soběstačnosti a dalších činností vedoucích k sociálnímu začleňování; 

podpora vytváření a zdokonalování pracovních návyků a dovedností. 

Klientům poskytujeme i služby fakultativní. Zprostředkováváme jim kontakt se 

společenským prostředím, klient si doplácí na jízdu, vstupné nebo pobyt. Tak se klienti 

zúčastňují různých kulturních a společenských akcí, společného ozdravného pobytu, využívají 

nabídku služeb veřejnosti. 

Posláním naší služby je vytvořit domácí prostředí, ve kterém klientům umožňujeme 

uspokojování jejich zájmů a potřeb. Pomáháme tak našim klientům vytvořit smysluplný život 

podobný životu jejich vrstevníků. 

            Zájemci o sociální službu naleznou další informace podpořené fotografiemi na našich 

webových stránkách www.domovtereza.cz. Mohou také navštívit naše zařízení ve dnech 

otevřených dveří nebo kdykoliv, nejlépe po telefonickém ohlášení. Tel.: 481 624 625, 481 

622 883. 

 

Bc. Marie Vojtíšková, ředitelka 

 

 

 

Redakce žádá dopisovatele o průběţné a včasné  dodávání příspěvků ! 

Uzávěrka příštího čísla bude ve čtvrtek 30. 5. 2010.   

Vydavatel:  OBEC LIBŠTÁT   ev. č. MKČR E 14458   

OÚ - internetové stránky www.libstat.info  OÚ - e-mail adresa obec.libstat@tiscali.cz        

OÚ - 481 689 300; starosta - 481 311 210; matrika -  481 689 547; OÚ dílna - 481 689 546   

DPS - 481 320 530          záchranná služba: 155     hasiči: 150      policie: 158      SOS : 112 
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